

**PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA – SP  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA**

**RETIFICAÇÃO I**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA, no uso de suas atribuições, torna pública, por meio do IGDRH, a presente RETIFICAÇÃO, para que:

**1. Onde se lê:**

**XIII. DA PROVA OBJETIVA – ELIMINATÓRIA E CLASSIFICATÓRIA**

1. Prova Objetiva de caráter eliminatório e classificatório, será composta por 45 (quarenta e cinco) questões de múltipla escolha, com 04 (quatro) alternativas cada;

**Leia-se:**

**XIII. DA PROVA OBJETIVA – ELIMINATÓRIA E CLASSIFICATÓRIA**

1. A Prova Objetiva de caráter eliminatório e classificatório, **será composta por 40 (quarenta)** questões de múltipla escolha, com 04 (quatro) alternativas cada;

Para que não se alegue desconhecimento, faz baixar a presente retificação que será publicada nos endereços eletrônicos <http://www.igdrh.org.br> e <http://www.francoarocha.sp.gov.br>.

Franco da Rocha, 24 de março de 2020.

**FRANCISCO DANIEL CELEGUIM DE MORAIS**  
Prefeito do Município de Franco da Rocha

**INSTITUTO DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL – DESENVOLVER RH  
IGD-RH**